

最高法等四部门联合出台《关于依法惩治性侵害未成年人犯罪的意见》

严惩性侵未成年人犯罪

新华社北京10月24日电 未成年人身心发育尚不成熟,易受犯罪侵害,特别是遭受性侵害现象突出。最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部24日联合出台了《关于依法惩治性侵害未成年人犯罪的意见》,严惩性侵未成年人犯罪,提高政法机关保护未成年人权益工作水平。

为保护未成年人特别是儿童健康、安全成长,免受违法犯罪侵害,意见规定,针对未成年人实施强奸、猥亵犯罪的,应当从重处罚。对未成年人负有监护、教育、训练、救助、看护、医疗等特殊

职责的人员,与未成年人有共同家庭生活关系的人员、国家工作人员或冒充国家工作人员,实施强奸、猥亵犯罪的,更要依法从严惩处。

据了解,截至2012年年底,我国18岁以下的未成年人有3亿多人,其中14岁以下的儿童有2亿多人。

“当前对未成年人实施奸淫、猥亵、诱骗、组织、强迫未成年少女卖淫等违法犯罪活动时时有发生,虽然在所有刑事案件中所占比例不高,但这些犯罪给未成年人身心健康造成严重伤害,在社会上造成了极为恶劣的影响,人民群

众反映强烈。”最高人民法院新闻发言人孙军工说。

据最高人民法院刑事审判第一庭庭长周峰介绍,意见强化了办案机关及时立案和收集、固定证据职责,重点明确了奸淫幼女等性侵害犯罪的认定原则;强调对于以金钱财物等方式引诱幼女与自己发生性关系的,以强奸罪论处,不能以是否给付幼女金钱财物作为区分嫖宿幼女罪与强奸罪的界限;规定对进入未成年人住所、学生集体宿舍实施强奸、猥亵、奸淫、猥亵农村留守儿童以及有强奸、猥亵犯罪前科劣

迹的情形从重处罚;明确对于强奸未成年人的成年犯罪分子,一般不适用缓刑等等,为保护未成年人权益架起一道不容任何不法犯罪分子触碰、逾越的高压线。

意见总共34条,突出体现对未成年被害人的特殊、优先保护。用近一半的篇幅,从办案工作要求、避免对被害人造成“二次伤害”、为被害人提供法律援助、法定代理人代为出庭陈述意见、加大民事赔偿和司法救助力度等方面,为未成年被害人提供最大限度的司法关怀与呵护。

中国外交部:

中印重申不将军事能力用于针对对方

据新华社北京10月24日电(记者 王慧慧 张鹏雄)外交部发言人华春莹24日说,中印日前签署的边防合作协议重申双方不将军事能力用于针对对方,承诺继续保持中印边境实控线地区的和平、稳定与安宁。

华春莹说,签订中印政府边防合作协议是辛格总理此次访华的成果之一。协议明确了双方开展合作的范围和机制,规范了两国边防部队和两军之间加强联系的方式等。这对于巩固和增进双方友谊和互信,进一步维护边境地区的和平稳定具有重要意义,也再次显示了双方维护和巩固中印友好合作关系的决心和意志。

她说,此次中印签署边防合作协议,是以法律的形式把一些好的做法和经验肯定下来,确定为双方今后处理类似情况的要求和规范。

德国要求美澄清

窃听默克尔手机一事

据新华社柏林10月23日电(记者 胡小兵)德国政府发言人赛伯特23日说,德国政府已得到情报,德国总理默克尔的手机可能被美国情报机关监听。德方已向美方紧急质询,并请美方立即全面地给予澄清。

赛伯特在一份声明中说,默克尔当天已就此事与美国总统奥巴马通了电话。默克尔表示,如果情报确凿的话,她坚决反对这种窃听行为,这种行为是完全不可接受的。她同时希望,美方就针对德国的监听情况做出解释,并回答德方数月前向美方提出的此类问题。另据德国《明镜》周刊当日报道,美国国家安全委员会的一位女发言人向该周刊表示“奥巴马已向默克尔保证,美国现在没有监听默克尔的通信往来,将来也不会监听”,但她不愿意回答过去是否这样做过。

普京要求市长上网听民意

据新华社莫斯科10月23日专电(记者 贺颖璇)俄罗斯总统普京23日在总统办公厅举办的市长研讨会上致辞,要求俄罗斯各城市的市长积极利用互联网来帮助施政和听取民意。

普京说,根据“俄罗斯社会倡议”计划,公民可在专门网站上向政府提出各种建议,一旦建议在规定时间内获得足够数量的支持,就将被提交到相关部门。

普京表示,如果某个倡议涉及具体城市,该城市市长必须对其进行研究。同时,他还呼吁市长将法律草案和市政府的其他文件公布在网上,发动专家和群众的智慧来征集最佳方案。

中国西藏文化周在柏林开幕

10月23日,在德国柏林,身着藏族传统服饰的演员在开幕式上演出。
“2013德国·中国西藏文化周”暨“雪域风采”图片展于23日晚在德国首都柏林开幕。文化周活动将通过“雪域风采”图片展、魅力西藏歌舞表演、“倾听西藏”藏学家活佛交流以及西藏民俗文化展示和涉藏图书展览等形式,集中展现独树一帜、极具特色的高原文化以及当代新西藏的发展进步。

新华社记者 张帆 摄



郑州银行
BANK OF ZHENGZHOU

热烈庆祝

郑州银行洛阳分行隆重开业

时间: 2013年10月27日11时28分

地址: 洛阳市洛龙区关林路339号(关林路与厚载门街交叉口东南角)

郑州银行简介

郑州银行的前身郑州市商业银行成立于2000年2月。2009年12月正式更名为“郑州银行”。截至目前,郑州银行总股本39.42亿元,监管评级为2C级,分支行75家;发起设立中牟、新密和鄢陵村镇银行3家;小企业特色营销中心6家;与德国IPC公司合作成立微贷中心7家。在最新公布的英国《银行家》杂志世界银行1000强排名中,我行一级资本位列全球第529位,较去年上升42位,这也是我行连续第四年入选世界银行1000强榜单。

截至9月底,全行资产规模达1331.92亿元,各项存款余额1039.04亿元,贷款余额602.43亿元,在郑州地区30余家银行同业中,前三季度存、贷款增量均居第1位,规模均保持第6位,三项主要经营指标分别占全省17家城商行总量的近1/3,处于中原地区城商行的绝对龙头地位。资本充足率12.48%,不良贷款率0.40%,拨备覆盖率587.75%,各项主要监管指标符合监管要求,持续保持较好水平。

作为河南省规模最大、实力最强的一家本土银行机构,郑州银行专注小微领域,服务实体经济,坚持走特色化、差异化发展之路,2013年被中国银监会评为“银行业金融机构小微企业金融服务先进单位”,并被河南银监局评为“小微企业金融服务先进单位”;2012年荣获了由《金融时报》和中国社科院金融研究所评选出的“年度最具成长性中小银行”和“年度最佳小微企业金融服务中小银行”、由中国金融政研会授予的“全国金融系统企业文化先进单位”等荣誉。在2013年4月举行的第九届中国金融(专家)年会上,郑州银行获评“2012年度十大品牌中小银行”。2013年9月强势入围中国商业银行竞争力排行榜,获得2012年度资产规模1000亿元—2000亿元城市商业银行财务评价第三名。

目前,郑州银行已制订了新的五年战略发展规划,立足于中国中部良好的区位优势 and 中原经济区、郑州航空港区建设的重大机遇,郑州银行将不断加快发展的步伐。争取2015年资产规模将达到2000亿元以上,存款规模达到1500亿元以上,进入全国城商行综合排名20强。届时,郑州银行金融服务的内涵将进一步丰富,跨区域发展的能力进一步增强,将成为一家体制先进、机制科学、特色鲜明、布局合理、功能完善的区域性精品股份制商业银行。